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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 54/2020 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de 2020, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Isabela Costa 

Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 54/2020, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Antes de iniciar o certame, registra-se a alteração do endereço da sessão, 

tendo em vista os procedimentos de segurança em razão da COVID – 2019, necessitando de um local mais 

amplo. Informa-se ainda, que não houve óbice às empresas participantes, uma vez que as mesmas foram 

recebidas na sede da SOMAR e encaminhadas ao Depósito Público Municipal da Secretaria de Transportes, 

localizado na Rua Alfredo de Andrade, Quadra 04, Lote 04. Compareceram ao certame as empresas 

ARTELAGOS ARTEFATOS DE CONCRETO LTDA, representada pelo Sr. Marcos Chaves Coelho Junior, 

COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS CNL DE SÃO GONÇALO, representada pela Sra. Nayara Moura da Fonseca, 

ELIDANE CONSTRUTORA LTDA, representada pelo Sr. Elienai da Silva Campos, RIO SUL ARTEFATOS DE 

CONCRETO EIRELI, representada pela Sra. Luciana Hott Pereira Fonseca, 7 DE OURO EMPRENDIMENTOS 

EIRELI EPP, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO 

E MANUNTENÇÃO  LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, ZECAS AGROPÉCUARIA 

LTDA ME, representada pelo Sr. Pedro Gomes Zeca e LUCDAN COMÉRCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO E 

MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Geraldo Monteiro Beliene, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Após o credenciamento foram 

abertos os envelopes contendo as propostas de preço, elaborada o ranking e iniciada a fase de lances 

verbais, conforme tabela em anexo. Foi verificado empate nos itens 2,3,4,5,6 e 7, por não haver alteração  

das empresas classificadas, foi perguntado aos presentes se haveria a necessidade de se realizar sorteio 

para definir a classificação. Os mesmos responderam negativamente. Finalizada a fase de lances, foram 

abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das empresas ELIDANE CONSTRUTORA LTDA, 

7 DE OURO EMPRENDIMENTOS EIRELI EPP e RIO SUL ARTEFATOS DE CONCRETO EIRELI, classificadas me 

primeiro lugar. A sessão foi suspensa para análise dos documentos, ficando desde já remarcada para o dia 

03/09/2020 às 11 horas.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata 

que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

 Maricá, 02 de setembro de 2020. 
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